

Не выбираю считать, что люди в этот мир приходят по Божьей Воле... Для меня более приемлимо, что они приходят по воле собственной. Они создали причины в прошлых жизнях и до воплощения, которые обусловили их рождение в этой жизни. И ответственность не на небесном боженьке, а на каждом человеке. И да, если он захочет, посредством своих усилий, человек может прекратить круг рождений и смертей.

-----

Говоря "нет выбора, нет свободы выбора", человек полностью полагается на судьбу и волю свыше. Но, если начать разбираться - видел ли кто-нибудь эту судьбу и что она из себя представляет, то выводы упираются в следствие, которому была причина, а за каждой причиной стоит выбор человека, стоит усилие которое он приложил или не приложил для усиления или ослабления положительной или отрицательной тенденции.

Говорить, что люди рабы судьбы, значит полностью отрицать высший аспект Сознания, который в силах влиять на любые тенденции прошлого и тем самым формировать будущее.

Выбирая усиливать положительные тенденции, можно прийти на путь Познания Истины, а затем искоренить вообще любые тенденции и достигнуть Освобождения - Свободы от круга рождения и смерти.

При этом нужно знать, что играют роль только личные усилия, а воля свыше - результат правильных усилий в прошлом.

Образный пример: какая бы высшая воля директора школы ни была, как бы ему ни нравился ученик и как бы директор не хотел перевести ученика в следующий класс, он не может этого сделать, пока личные усилия ученика, проявленные в оценках, не позволят ему это.

лето 2012